

Na temelju članka 47. točke 57. Statuta Općine Marčana („Službene novine Općine Marčana“, br. 7/09.,2/13.,4/13-pročišćeni tekst i 3/21.) i Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“, br. 121/21.). Načelnik Općine Marčana je dana 15. studenoga 2021. godine donio

ODLUKU

o provedbi mjera u radu sa strankama za izbjegavanje i smanjivanje rizika širenja bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2

I.

Za vrijeme važenja Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova u zgradu u Marčani 158 u kojoj je sjedište tijela Općine Marčana smiju ući samo stranke i pružatelji usluga koje predoče EU digitalne COVID potvrde ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve stranke koje dolaze u službene prostorije u kojima rade osobe iz točke I. ove Odluke, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge u tim prostorima ili su angažirani za određene poslove u njihovim prostorima ili druge osobe koje dolaze u njihove prostore po bilo kojoj osnovi.

Pod drugim odgovarajućim dokazom o cijepljenju ili preboljenju bolesti COVID-19 odnosno testiranju na virus SARS-CoV-2, smatraju se dokazi:

– da su preboljele bolest COVID-19 i dijagnoza im je postavljena na temelju brzog antigenskog testa unazad 12 mjeseci, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite koju isti izdaje na temelju nalaza brzog antigenskog testa

– da su imale dijagnosticirane COVID bolesnike u obitelji i imale su s tim oboljelima kontakte, proglašavane su takozvanim vjerojatnim slučajem te im bolest nije dijagnosticirana laboratorijskim testom, dokazuju potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju unutar 12 mjeseci, a na temelju medicinske dokumentacije

– da im je bolest COVID-19 dijagnosticirana PCR testom prije više od 6 mjeseci, a manje od 12 mjeseci, dokazuju potvrdom o preboljenju izdanom od liječnika primarne zdravstvene zaštite ili nalazom PCR testa ne starijim od 12 mjesec

– da su preboljele bolest COVID-19, a bolest im je dijagnosticirana PCR-om, BAT-om ili su bili vjerojatni slučaj, a cijepljene su jednom dozom cjepiva unutar 8 mjeseci od preboljenja te nije prošlo više od 12 mjeseci od primitka prve doze mogu dokazati potvrdom liječnika primarne zdravstvene zaštite o preboljenju ili nalazom pozitivnog PCR testa i potvrdom o cijepljenju jednom dozom cjepiva protiv bolesti COVID-19 pri čemu je datum cijepljenja unutar 8 mjeseci od preboljenja, a nije prošlo više od 12 mjeseci od cijepljenja.

II.

Za ulazak u zgradu, pa i u vrijeme za rad sa strankama, potrebno je pozvoniti na zvono sa desne strane vratiju, nakon čega će doći službenik Općine radi provjere ispunjavanja uvjeta za ulazak u zgradu stranke ili druge osobe.

Stranke se i nakon ulaska u zgradu moraju pridržavati propisanih protuepidemijskih mjera posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te sigurnosnih mjera vezanih za izbjegavanje i smanjivanje rizika širenja bolesti COVID-19.

Službenici koji su pozvali stranke radi službene radnje, a kojima stranke telefonom jave da su došle ispred zgrade sami će otvarati vrata ulaza u zgradu, evidentirati ih i mjeriti im temperaturu, te ih upozoravati ih kod ulaza na potrebu držanja distance i dezinfekcije ruku, a nakon završetka prijama ispraćati ih iz zgrade.

Na ulazu u zgradu i na web stranici treba se nalaziti popis službenika Jedinog upravnog odjela sa nazivima radnih mjesta, te podacima za kontakt (telefonski brojevi, e-mail).

III.

Boravak stranaka u općinskoj zgradi treba biti što kraći.

Na ulazu u zgradu mora biti dostupan dispencer s dezinfekcijskim sredstvom za ruke i jasno istaknuta obavijest o obvezi dezinfekcije ruku, mjerenja temperature i evidentiranja. Također na ulazu treba biti jasno istaknuta obavijest o obvezi održavanja razmaka od minimalno dva metra među osobama.

Službenici i stranke za vrijeme prijama stranaka nose zaštitne maske za lice.

Prostor u kojem se primaju stranke, te hodnike je potrebno redovito provjetravati, a površine koje se često dodiruju rukama treba redovito brisati dezinfekcijskim sredstvom nakon svakog prijama stranke.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka istog naziva KLASA: 810-01/20-01/03, URBROJ: 2168/05-03-20-04 od 16. listopada 2020. godine.

KLASA: 810-01/21-01/13

URBROJ: 2168/05-03-21-01

Marčana, 15. studenoga 2021.

OPĆINSKI NAČELNIK
Predrag Pliško

OBAVIJEST

U SVEZI PRIMJENE MJERA PROTIV COVIDA I ULASKA U ZGRADU OPĆINE MARČANA od 16.11.2021.

- 1.VRATA ZGRADE SU ZATVORENA, TE JE ZA ULAZAK U ZGRADU, PA I U RADNO VRIJEME ZA RAD SA STRANKAMA, POTREBNO POZVONITI NA ZVONO SA DESNE STRANE VRATIJU.
- 2.NAKON TOGA SIĆI ĆE SLUŽBENIK KOJI ĆE ZATRAŽITI OD STRANKE DA PREDOČI EU DIGITALNU POTVRDU ILI DRUGI ODGOVARAJUĆI DOKAZ O CJEPLJENJU, PREBOLJENJU ODNOSNO TESTIRANJU, TE JE NAKON TOG PREDOČENJA PUSTITI U ZGRADU.
- 3.STRANKE SE UNUTAR ZGRADE TREBAJU ŠTO KRAĆE ZADRŽAVATI I PRIDRŽAVATI SVIH PROTUEPIDEMIJSKIH MJERA.
- 4.STRANKE SVOJE PODNESKE ZA KOJE NE TREBAJU DOKAZ O PREDAJI MOGU UBACITI U POŠTANSKI SANDUČIĆ NA VRATIMA IZ KOJEG SE POŠTA PREUZIMA SVAKI DAN.

OPĆINA MARČANA

